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červené – doplnené nové 

Modré - neplatí  

 

Úvod 

 

Ministerstvo školstva pripravilo komunikačný portál s riaditeľmi škôl, ktorý obsahuje otázky 

na rôzne možnosti vývoja epidemiologickej situácie na škole. Vedenie školy je povinné touto 

cestou informovať ministerstvo o:  

de alebo celej škole z dôvodu podozrenia na ochorenie 

Covid- 19  

 

 

chorenia na 

Covid-19.  

 

Školy zasielajú len aktuálne údaje k príslušnému dňu, v ktorom nastala nejaká zmena. 

Bezprostredné a rýchle údaje umožnia rezortu školstva okrem iného promptne reagovať na 

situáciu na školách a primerane aktualizovať zavedené bezpečnostné opatrenia a odporúčania. 

Formulár je dostupný na nasledovnej webstránke: https://covid2021.iedu.sk/. 

 

Zelená fáza 

 

Organizácia výchovno – vzdelávacieho procesu 

vikov je možná len po odsúhlasení príslušným 

sa neodporúča RÚVZ.  

odporúčame minimalizovať premiešavanie detí z jednotlivých tried.  

Organizácia kultúrnych, umeleckých a tanečných aktivít mimo povinného výchovno 

vzdelávacieho procesu (napr. venčeky, besiedky a pod.) sa neodporúča.  

 

ýchova sa odporúča realizovať len teoretickou formou.  

 

Celoslovenské testovanie pohybových predpokladov žiakov 1. a 3. ročníkov ZŠ, podľa zákon 

440/2015 Z.z., § 58 písm. p.) sa môže realizovať do dvoch mesiacov od skončenie 

mimoriadnej situácie. Školy následne zadajú výsledky žiakov z školy do ISTŽ - 

https://www.testovanieziakov.sk, a to najneskôr do troch mesiacov od skončenie mimoriadnej 

situácie (v rámci školského roka). Certifikáty im budú vydané do dvoch mesiacov od zaslania 

výsledkov žiakov do IST. 

 

Opatrenia školy kvôli prevencii nákazy COVID-19 

Odporúča sa: 

Organizácia hromadných podujatí (napr. rodičovské združenia, zasadnutia rady rodičov, rady 

školy, študentský parlament, senát a pod.) sa odporúča jedine dištančnou formou.  

 

Organizácia ostatných hromadných podujatí (napr. besiedky, hromadné branné cvičenia) sa 

neodporúča.  

 

 

 

https://covid2021.iedu.sk/


Oranžová fáza  

 

Základné odporúčania  

Oranžová fáza nastáva v prípade potvrdenia ochorenia COVID-19 u žiaka alebo zamestnanca, 

či v prípade nariadenia ÚVZ SR. Nad rámec platných opatrení zelenej fázy je jej cieľom 

pripraviť školu a žiakov na prípadnú červenú fázu. Odporúča sa preto dodatočná mobilizácia 

skladových zásob OOPP a dezinfekčných opatrení. Organizácia ŠvP a LV sa neodporúča. 

 

Červená fáza 

Organizácia výchovno – vzdelávacieho procesu  

Pre prezenčné vyučovanie nad rámec predchádzajúcej fázy platí: 

Základná škola neorganizuje spoločné akcie – besiedky a iné hromadné podujatia. Školy y v 

prírode, lyžiarske kurzy a viacdňové školské výlety sa nerealizujú. 

 

Špeciálne usmernenie počas obdobia školského roku 2020/2021 

 

Odporúčame organizovať aktivity tak, aby bolo možné časť dňa tráviť vonku či už v areáli 

školy alebo mimo neho podľa podmienok školy a klimatických podmienok. Telesná výchova 

sa realizuje jedine v exteriéri.  

Telocvičňa a ostatné vnútorné priestory na šport (napr. bazén, posilňovňa) sa do 30.9. 

nevyužívajú.  

 

 


